
Следователями СК принято к своему производству уголовное дело о причинении тяжкого вреда здоровью ребенку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области инициативно принято к своему производству переданное из органов полиции для дальнейшего расследования в следственное управление уголовное дело, возбужденное по ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности) по факту причинения тяжкого вреда здоровью малолетнему жителю села Халдеевка Омской области.

По предварительным данным, еще год назад, 15 октября 2018 года, в больницу с черепно-мозговой травмой и переломами был доставлен 1,5-месячный мальчик, который, со слов его 30-летней матери, находился в комнате с годовалым братом и якобы упал с дивана. Эта версия сейчас проверяется следователями, но с учетом характера и локализации телесных повреждений она представляется маловероятной. Кроме того, следователи намерены в ходе расследования установить обстоятельства возникновения у ребенка других телесных повреждений, обнаруженных у него врачами при осмотре летом 2019 года.

Органы следствия намерены установить все эпизоды и обстоятельства причинения телесных повреждений малолетнему и дать принципиальную оценку действиям матери мальчика, в том числе по ст. 117 УК РФ (истязание). Расследование продолжается.

Кроме того, органами следствия по сообщению из СМИ проводится доследственная проверка в отношении должностных лиц органов профилактики, где состояла на учете мать мальчика, ненадлежащим образом исполняющая обязанности по воспитанию и уходу за ребенком. Действиям работников будет дана правовая оценка по ст. 293 УК РФ (халатность).

22 Октября 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1402469>

